

## 北投樂活節「臨水茶曲」品茗體驗 沉浸式滿點的感官饗宴-事後新聞稿

發布機關：北投區公所  
發布日期：113年7月8日  
聯絡人：劉賓巨  
聯絡電話：28912105轉272

「這是穿越了嗎？」北投區公所於7月6日，舉辦「2024北投樂活節—臨水茶曲」主場活動，邀集市民朋友以臨水岸，聞茶香、聽唱曲，來場茶薰六感的體驗，舒緩煩悶的身心，讓大家直呼好放鬆！好療癒！

此次活動以「臨水茶曲」為主題，於夜幕低垂時，臨著水岸，邀請遊客同坐入席，感受露天茶館的愜意雅緻；為體現活動主軸之「傳統」核心價值。活動當天恰逢二十四節氣中—「小暑」，在節氣茶堂環節時，邀請北投在地老字號中藥行合作，製作漢方茶飲「清暑養肝茶」及搭配中式糕點，與在地商家共同行銷北投，共創產業價值。

當天開場由跨國獨立樂團—「八得力樂團」以浪人旅者之姿歌頌北投，為活動揭開序幕；團員中除了臺籍創作人「阿家團長」及琵琶女王「曄曄」外，更有旅臺之日本新住民創作歌手「馬場克樹」為活動編排專屬組曲。活動中也邀請北投社區大學茶藝社行茶者們展示茶藝，同時解說老北投過往的茶故事；藉星辰滿佈的夏空，由北投國小月琴社及弦外知音樂團穿著漢代服飾搭配悠揚的古箏琴音，讓賓客們乘著夏夜晚風，臨水品茗，感受北投悠閒愜意，細細品味在地魅力的生活美學。

吳重信區長表示，今年以傳統及深度旅遊為核心概念，首度以二十四節氣為發想，結合古人的茶飲智慧，搭配關渡棧橋碼頭臨水岸的悠閒與傳統樂器悠揚的音符，感受北投的夜晚之美。



「臨水茶曲」感受露天茶館的愜意雅緻，行茶師以茶述說北投茶故事



北投在地老字號中藥行於節氣茶堂環節講述古人的茶飲智慧



北投國小月琴社專注演奏



弦外之音樂團穿著漢服表演傳統樂器，市民直呼好像穿越回古代